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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO 1 

(CONSUNI), DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI (UFCA). Aos 28 (vinte e oito) 2 

dias, do mês de novembro, do ano de 2018 (dois mil e dezoito), no Auditório Beata Maria do 3 

Araújo (Auditório Grande), no Campus Juazeiro do Norte, da Universidade Federal do Cariri 4 

(UFCA), situado à Avenida Tenente Raimundo Rocha, S/N — Bairro: Cidade Universitária, em 5 

Juazeiro do Norte, no estado do Ceará, reuniu-se o Conselho Universitário, em reunião 6 

convocada e presidida pelo Prof. Ricardo Luiz Lange Ness, Reitor. A Reunião ocorreu em dois 7 

momentos, das 9h1Omin às 12h14min e das 15h10min às 16h45min. Fizeram-se presentes os 8 

seguintes membros do conselho: Ricardo Luiz Lange Ness, Reitor (presente, nos dois 9 

momentos) Juscelino Pereira Silva, Vice-Reitor (presente, nos dois momentos), Aluísio 10 

Martins de Sousa Júnior, Procurador Geral (presente, nos dois momentos), Plácido Francisco 11 

de Assis Andrade, Pró-Reitor de Graduação (presente, nos dois momentos), Rafael Perazzo 12 

Barbosa Mota, Pró-Reitor Adjunto de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação (presente, nos dois 13 

momentos), Fabiana Aparecida Lazzarin, Pró- Reitora de Extensão (presente, nos dois 14 

momentos), José Robson Maia de Almeida, Pró-Reitor de Cultura (presente, nos dois 15 

momentos), Gustavo Ramos Ferreira, Pró-Reitor Adjunto de Cultura (presente, no primeiro 16 

momento), Silvério de Paiva Freitas Júnior, Pró-Reitor de Administração 17 

(presente, nos dois momentos), Túlio Bessa Almeida Gonçalves, Pró-Reitor Adjunto de 18 

Administração (presente, nos dois momentos), Tiago de Alencar Viana, Pró-Reitor Adjunto de 19 

Planejamento e Orçamento (presente, no primeiro momento), Ledjane Lima Sobrinho, Pró-20 

Reitora  de Assuntos Estudantis (presente, nos dois momentos), Antônio Nelson Lima da Costa, 21 

Diretor do Centro de Ciências Agrárias e da Biodiversidade (presente, no primeiro momento), 22 

Maria Cleide Rodrigues Bernardino, Diretora do Centro de Ciências Sociais Aplicadas 23 

(presente, nos dois momentos), André Wesley Barbosa Rodrigues, Vice-diretor do Centro de 24 

Ciências e Tecnologia (presente, nos dois momentos), Cláudio Gleidiston Lima da Silva, 25 

Diretor da Faculdade de Medicina (presente, no primeiro momento), Marciano Lima Sampaio, 26 

Vice-diretor da Faculdade de Medicina (presente, no primeiro momento), Rodrigo Capistrano 27 

Camurça, Diretor do Instituto de Estudos do Semiárido (presente, no primeiro momento), 28 

Amanda Teixeira da Silva, Vice-diretora do Instituto de Estudos do Semiárido (presente, no 29 

primeiro momento), Rodrigo Lacerda Carvalho, Diretor do Instituto de Formação de 30 

Educadores (presente, no primeiro momento), Luís Celestino de França Júnior, Vice-diretor do 31 

Instituto Interdisciplinar de Sociedade, Cultura e Artes (presente, no primeiro momento), 32 

Francisco de Assis Nogueira, Diretor de Articulação e Relações Institucionais (presente, no 33 

primeiro momento), Danielle Bezerra Feitosa, Diretora de Comunicação, em exercício 34 

(presente, nos dois momentos), Herbert Novaes Onofre, Diretor de Tecnologia da Informação 35 

(presente, nos dois momentos), Jorge dos Santos Nogueira, Vice-diretor do Sistema de 36 

Bibliotecas (presente, no primeiro momento), Cícero Marcelo Bezerra dos Santos, Diretor de 37 

Logística e Apoio Operacional (presente, no primeiro momento), Felipe Cavalcante da Rocha, 38 

Membro da Comissão Interna de Supervisão do Plano de Carreira dos Cargos Técnicos 39 

administrativos, em Educação (presente, nos dois momentos), Antônio Batista de Lima Filho, 40 

Membro da Comissão Interna de Supervisão do Plano de Carreira dos Cargos Técnicos-41 
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administrativos, em Educação (presente, no primeiro momento), Francisco Raniere Moreira da 42 

Silva, Membro da Comissão Própria de Avaliação (presente, no primeiro momento), Felipe 43 

Thomaz da Câmara, Representante dos Coordenadores dos Cursos de Graduação (presente, no 44 

primeiro momento), Edson Otoniel da Silva, Representante dos Coordenadores dos Cursos de 45 

Graduação (presente, nos dois momentos), Wendell de Freitas Barbosa ,Representante dos 46 

Coordenadores dos Cursos de Graduação (presente, no primeiro momento), André Luiz 47 

Casteião, Representante dos Coordenadores dos Cursos de Graduação (presente, nos dois 48 

momentos), Flávio Augusto Xavier C. Pinho, Representante dos Coordenadores dos Cursos de 49 

Graduação (presente, no primeiro momento), Joel Boechat de Morais Júnior, Representante dos 50 

Coordenadores dos Cursos de Graduação (presente, no primeiro momento), Valdetonio Pereira 51 

de Alencar, Representante dos Coordenadores dos Cursos de Graduação (presente, no primeiro 52 

momento) , Mardônio dos Santos Aguiar de Oliveira, Representante Suplente dos 53 

Coordenadores dos Cursos de Graduação (presente, no primeiro momento), Anna Karla Silva 54 

Nascimento, Representante dos Coordenadores dos Cursos de Graduação (presente, nos dois 55 

momentos), Clarice Dias de Albuquerque, Representante dos Coordenadores dos Cursos de 56 

Graduação (presente, nos dois momentos), Francisco Roberto Azevedo, Representante dos 57 

Docentes dos Projetos de Pesquisa (presente, no primeiro momento), Samuel Cardozo Ribeiro, 58 

Representante Adjunto dos Docentes dos Projetos de Pesquisa (presente, nos dois momentos), 59 

Camila do Espirito Santo Prado de Oliveira, Representante dos Docentes das Coordenações dos 60 

Cursos, Projetos Programas de Extensão (presente, no primeiro momento), Reginaldo Ferreira 61 

Domingos, Representante dos Docentes das Coordenações dos Cursos, Projetos e Programas de 62 

Extensão (presente, nos dois momentos), Laura Hévila Inocencio Leite, Representante dos 63 

Docentes (presente, nos dois momentos), Éricsson Venâncio Coriolano, Representante 64 

Suplente dos Docentes (presente, no primeiro momento) Mário Henrique Gomes Pacheco, 65 

Representante dos Docentes (presente, nos dois momentos), Maria Silvana Alcântara Costa, 66 

Representante dos Docentes (presente, nos dois momentos) , Roger Lineira Prestes, 67 

Representante Suplente dos Docentes (presente, nos dois momentos), Leandro Saraiva Dantas 68 

de Oliveira, Representante dos Docentes (presente, nos dois momentos), Mateus Ferreira, 69 

Representante Suplente dos Docentes (presente, no primeiro momento), José Anderson Freire 70 

Sandes, Representante Suplente dos Docentes (presente, no primeiro momento), Nilo Cesar 71 

Batista da Silva, Representante dos Docentes (presente, no primeiro momento), Aliam Kellen 72 

Lima Santos Pereira, Representante Suplente dos Docentes (presente, no segundo momento) 73 

Marcos Alexandre de Sousa Barros, Representante dos Discentes do Ensino de Graduação 74 

(presente, no primeiro momento) , Felipe Fabricio Genuino Sampaio, Representante dos 75 

Discentes do Ensino de Graduação (presente, nos dois momentos), Cícero Rodrigo Alves 76 

Dias, Representante dos Discentes do Ensino de Graduação (presente, nos dois momentos), 77 

Sávio Guedes Fialho, Representante dos Discentes do Ensino de Graduação (presente, no 78 

primeiro momento), Samira Alexandre da Silva, Representante dos Discentes do Ensino de 79 

Graduação (presente, nos dois momentos), João Roberto Pereira dos Santos ,Representante 80 

Suplente dos Discentes do Ensino de Graduação (presente, nos dois momentos), Emanoella 81 

Callou Belém, Representante dos Discentes do Ensino de Pós-graduação (presente, nos dois 82 
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momentos), Antônio Gerson Bezerra de Morais, Representante dos Técnicos-administrativos 83 

(presente, nos dois momentos), Wagner Pires da Silva, Representante dos Técnicos-84 

administrativos (presente, nos dois momentos). Demais presentes: Maria Rosilene Moreira 85 

(presente, no primeiro momento), Raimundo Martins Filho (presente, no primeiro momento), 86 

José Roberto Cardoso da Cunha (presente, no primeiro momento), Adriana Cristina Gomes de 87 

Araújo (presente, no primeiro momento), Ana Maria Fernandes Pereira (presente, no primeiro 88 

momento), Ana Cândida de Almeida Prado (presente, no primeiro momento), Valéria Maria 89 

Souza da Silva (presente, no primeiro momento), Demétrius Barbosa Cartaxo (presente, no 90 

primeiro momento), Natália Brito Bessa (presente, no primeiro momento), Wesley Ricardo 91 

Bezerra Gonçalves (presente, no segundo momento), Yanne Karoline Morato Gomes 92 

(presente, no segundo momento), Francisco Andrade Filho (presente, no segundo 93 

momento), Leandro Targino, Secretário dos Órgãos Deliberativos Superiores (presente, nos 94 

dois momentos) e Márcio Gandhi Figueiredo Temóteo, Chefe do Núcleo Gestor, da Secretaria 95 

dos Órgãos Deliberativos Superiores (presente, nos dois momentos). Havendo quórum, a 96 

Presidência cumprimentou os presentes e declarou abertos os trabalhos. 1. Expediente. 1.1 — 97 

Inclusão de matéria, na ordem do dia: Não houve. 1.2 — Exclusão de matéria, na ordem 98 

do dia: Não houve. 1.3 — Justificativa de ausência de membros do conselho: Não houve. 2. 99 

ORDEM DO DIA. 2.1 - Entrega, solene, das portarias de designação dos membros do 100 

Conselho Universitário (CONSUNI). A presidência procedeu à entrega, solene, das portarias 101 

de designação aos Membros Titulares do Conselho Universitário, com exceção dos natos, já 102 

definidos no Estatuto, que foram citados nominalmente. 2.2 - Instalação do CONSUNI. A 103 

Presidência proferiu discurso de instalação do Conselho Universitário, afirmando que o 104 

Conselho Superior Pro tempore cumpriu sua missão de órgão deliberativo, normativo e 105 

consultivo e encerrou suas atividades, a partir da aprovação do Estatuto da UFCA pelo 106 

Ministério da Educação, por meio da Portaria n° 82, de 14 de novembro de 2018. Afirmou que 107 

o referido Estatuto foi publicado no dia 16 (dezesseis) de novembro de 2018 (dois mil e 108 

dezoito), no Diário Oficial da União, ensejando a instituição do CONSUNI e destacou a 109 

relevância desse colegiado, asseverando que se constitui órgão máximo da administração 110 

superior da UFCA, com competências doutrinárias, normativas, deliberativas e consultivas, 111 

sobre a política geral da instituição. Disse que, em obediência ao Estatuto, o CONSUNI possui 112 

incumbências iniciais e de curto prazo, que são: A apreciação, aprovação e publicação do 113 

Regimento Geral da Universidade e a consequente instalação das Câmaras Acadêmica e 114 

Administrativa (órgãos de assessoramento do CONSUNI). Fundamentando suas assertivas, 115 

citou os artigos quinze, dezesseis e cento e seis, do Estatuto da UFCA, enfatizando que esse 116 

último regulamenta que: "Após a publicação oficial de homologação deste Estatuto, a 117 

Universidade deverá publicar, no prazo de 180 (cento e oitenta) dias, o seu Regimento Geral, 118 

contendo as regulamentações decorrentes do disposto neste Estatuto". Dirigindo-se aos 119 

membros do conselho, advertiu sobre a importância da assiduidade, nas reuniões do 120 

CONSUNI, ressaltando que o comparecimento a essas se sobrepõe a qualquer outra atividade 121 

ou compromisso administrativo ou acadêmico. Finalizando, solenemente, declarou instalado o 122 

Conselho Universitário, da Universidade Federal do Cariri. 2.3 – Deliberações sobre os 123 
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encaminhamentos da Assembleia Geral Universitária, ocorrida no dia 21 de novembro de 124 

2018, no auditório Beata Maria de Araújo, no Campus Juazeiro do Norte. A Presidência 125 

esclareceu que houve Assembleia Geral Universitária, em vinte e um de novembro de dois mil 126 

e dezoito, a qual deliberou alguns encaminhamentos, que deveriam ser apreciados pelo 127 

CONSUNI. Informou que o primeiro ponto dizia respeito à elaboração da Listra Tríplice para 128 

ser enviada à Presidência da República, visando a nomeação do Reitor(a) da UFCA, conforme 129 

dispõe o estatuto desta instituição. Nesse caso, afirmou que a Assembleia encaminhou ao 130 

Conselho proposta de que a referida lista seja enviada, no mês de dezembro de dois mil e 131 

dezoito, antes do encerramento das aulas, do período letivo em curso. Após a explanação, a 132 

Presidência declarou aberto o momento de discussão. A Professora Camila do Espírito Santo 133 

Prado de Oliveira, Representante Docente das Coordenações dos Cursos, Projetos e Programas 134 

de Extensão, ressaltou a importância da Assembleia Geral Universitária, afirmando ter sido a 135 

de maior adesão já vista na UFCA e asseverou julgar sensato que o CONSUNI aprovasse suas 136 

propostas, inclusive como forma de estímulo a essa instância de discussão democrática 137 

nascente. O professor Luís Celestino de França Júnior, Vice-diretor do Instituto Interdisciplinar 138 

de Sociedade, Cultura e Artes, indagou sobre o método formal, que deveria ser adotado pelo 139 

CONSUNI, quanto à aprovação dos encaminhamentos feitos pela Assembleia Universitária. A 140 

Presidência elucidou que o CONSUNI tem a prerrogativa de aprovar ou não os 141 

encaminhamentos feitos pela Assembleia, e que, caso aprovasse o envio da Lista Tríplice para 142 

o Ministério da Educação, em dezembro deste ano, antes do término das aulas, far-se-iam 143 

necessárias as seguintes deliberações: Aprovação de uma resolução, que dispusesse sobre a 144 

preparação da referida Lista e a instituição de uma comissão eleitoral, formada por membros do 145 

CONSUNI, que seria responsável pela organização e execução do processo de construção desse 146 

documento, com atribuições como: Elaboração de edital; realização de inscrições de candidatos 147 

ao cargo de Reitor(a); publicação de todos os atos do processo, dentre outras. A professora 148 

Camila do Espírito Santo Prado expressou certa preocupação, com relação aos prazos, já que a 149 

eventual comissão eleitoral necessitaria realizar várias tarefas, num curto espaço de tempo. 150 

Antônio Gerson Bezerra de Morais, Representante Titular dos Técnicos Administrativos, 151 

ponderou que a referida comissão deveria organizar um calendário, a fim de que o processo se 152 

tornasse célere, em caso de aprovação do encaminhamento da Assembleia, pelo CONSUNI, 153 

não reconhecendo obstáculos, quanto à exiguidade de tempo. Mencionou que poucas 154 

universidades públicas do Brasil possuem uma instância como a Assembleia Geral 155 

Universitária e discorreu sobre a importância do CONSUNI acatar seus encaminhamentos, sob 156 

pena de arrefecer o entusiasmo inicial, relegando, ao ostracismo, esse fórum, de alto nível 157 

democrático. O professor Éricsson Venâncio Coriolano, Representante Suplente dos Docentes, 158 

afirmou que, em virtude do curto intervalo de tempo entre a convocação para a Assembleia e 159 

sua realização, esta teria ocorrido de modo imaturo, do ponto de vista democrático, já que não 160 

teria havido mobilização, nem pauta clara, mas uma razoável evasão de participantes, antes da 161 

votação, por desconhecimento da importância desse ato final. Afirmou que seus 162 

encaminhamentos talvez não expressem a vontade da Comunidade Acadêmica, já que, 163 

numericamente, foi inexpressiva, apresentando um ínfimo quantitativo de noventa e nove 164 
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votantes, em relação ao universo da Comunidade. Apesar do exposto, disse considerar a 165 

Assembleia legítima, pois teria havido uma intenção de acertar e conclamou o Conselho a 166 

referendar suas propostas. Com relação à composição do CONSUNI, no que diz respeito à 167 

escolha de seus membros, afirmou que essa se deu de modo incorreto, pois teria se realizado 168 

através de meios eletrônicos, como, por exemplo, em lista de e-mails, quando a forma prescrita, 169 

pelo Estatuto da UFCA, seria o escrutínio secreto e uninominal. Enfim, ponderou que a 170 

exiguidade de tempo, para realização de debates, inviabilizaria as discussões em torno de 171 

possíveis candidaturas e seus respectivos projetos de gestão. Cícero Rodrigo Alves Dias, 172 

Representante Discente do Ensino de Graduação, refutando a fala do professor Éricsson 173 

Venâncio, afirmou que o processo eleitoral, para escolha dos Representantes dos Discentes, do 174 

Ensino de Graduação, membros do CONSUNI, deu-se, rigorosamente, em consonância com as 175 

disposições do Estatuto da UFCA, inclusive com assembleias realizadas em todos os campi, da 176 

forma mais democrática possível, e com escrutínio secreto e uninominal. Leandro Targino, 177 

Secretário dos Órgãos Deliberativos Superiores, referindo-se à fala do professor Éricsson 178 

Venâncio, comentou o artigo noventa e dois, do Estatuto da UFCA, esclarecendo que o referido 179 

texto legal determina que os representantes docentes, discentes e técnicos-administrativos, do 180 

CONSUNI, devem ser eleitos, pelos seus pares, em escrutínio secreto e uninominal. Informou 181 

que esse processo ocorreu, conforme disposição legal, e que os representantes das entidades de 182 

classe, responsáveis pelo processo e presentes na reunião, poderiam confirmar essa informação. 183 

Enfatizou, porém, que as escolhas de alguns membros específicos do conselho devem ser feitas, 184 

sob a coordenação e supervisão de determinadas Pró-Reitorias, em consonância com os incisos 185 

onze a treze, do artigo doze, do Estatuto, os quais não mencionam eleições, nem escrutínio 186 

secreto e uninominal, mas apenas o vocábulo escolha, sob a coordenação e supervisão das 187 

respectivas pró-reitorias. Concluindo, enfatizou que a composição do CONSUNI observou os 188 

ditames legais. A Presidência, secundada pelo doutor Aluísio Martins de Sousa Júnior, 189 

Procurador Geral, descreveu a pauta de deliberações, que deveriam ser votadas: Elaboração de 190 

lista tríplice para nomeação de Reitor(a), pela Presidência da República, até o dia sete de 191 

dezembro de 2018 (dois mil e dezoito), conforme encaminhamento da Assembleia Geral 192 

Universitária; consulta à comunidade, sobre a Lista Tríplice, como possibilidade prevista em 193 

lei; aprovação de uma resolução, que disciplinaria o processo de preparação da Lista Tríplice, e 194 

formação de uma comissão eleitoral, responsável pela organização do processo de preparação 195 

da referida Lista. O professor Luís Celestino de França Júnior justificou seu voto, afirmando 196 

que não participou da Assembleia Geral Universitária, mas a considerou inexpressiva, em 197 

relação à adesão da Comunidade Acadêmica, já que contou com um número, aproximado, de 198 

apenas noventa votantes. Afirmou que a possível aprovação de elaboração de Lista Tríplice, 199 

neste ano, prejudicaria as discussões, no âmbito do processo eleitoral, e que isso não é salutar 200 

para a Universidade, porém reconheceu o imperativo de se valorizar as decisões da Assembleia, 201 

afirmando que esse é um instrumento democrático muito importante e que aqueles que não 202 

participarem das suas reuniões ou que, em sua esfera, tenham voto vencido, devem acatar suas 203 

decisões. Por fim, declarou voto favorável à referida deliberação. Encerradas as discussões, a 204 

proposta de elaboração da Lista Tríplice, pelo CONSUNI, até o dia sete de dezembro de dois 205 
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mil e dezoito, para nomeação de Reitor(a), pela Presidência da República, foi posta em votação 206 

e aprovada, com quatro abstenções. 2.4 — Deliberação acerca de encaminhamento da 207 

Assembleia Geral Universitária de proposta de não realização de consulta, pelo 208 

CONSUNI, à Comunidade Acadêmica, a respeito da elaboração de ListaTríplice para 209 

nomeação de Reitor(a) da Universidade Federal do Cariri. A Presidência informou que a 210 

matéria se referia à apreciação do encaminhamento da Assembleia Geral ao Conselho 211 

Universitário, com proposta de não realização de consulta à Comunidade Acadêmica, pelo 212 

CONSUNI, acerca da elaboração da Lista Tríplice para nomeação de Reitor(a) da UFCA pela 213 

Presidência da República. Após o informativo, declarou aberto o momento de discussão. Não 214 

havendo ponderações, a matéria foi posta em votação e aprovada, por unanimidade. 2.5 - 215 

Aprovação da resolução que disciplinará o processo de elaboração da Lista Tríplice, para 216 

nomeação de Reitor(a) da Universidade Federal do Cariri, pela Presidência da República. 217 

A Presidência esclareceu que a resolução, em discussão, teria o objetivo de regulamentar a 218 

elaboração da Lista Tríplice, para nomeação do(a) Reitor(a) da UFCA, pela Presidência da 219 

República, e salientou que o documento, até certo ponto, limitava o debate, já que espelha o 220 

disposto em legislação hierarquicamente superior, vigente sobre o tema. Leandro Targino, 221 

Secretário dos Órgãos Deliberativos Superiores, elucidou que, segundo o Estatuto da UFCA, a 222 

elaboração dessa resolução é de competência do CONSUNI e que a Secretaria dos Órgãos 223 

Deliberativos Superiores preparou uma minuta para ser apreciada por esse Conselho. Informou 224 

que o texto seria exibido, em projeção de multimídia, e analisado detalhadamente. A professora 225 

Camila do Espírito Santo Prado, Representante Docente das Coordenações dos Cursos, Projetos 226 

e Programas de Extensão, solicitou que, durante a análise da proposta, fossem distinguidos os 227 

pontos em consonância com a legislação vigente dos que seriam passíveis de alterações, a fim 228 

de se evitar discussões improfícuas. Acatada essa solicitação, Leandro Targino apresentou a 229 

proposta de resolução, comentando todo o texto do documento. Algumas alterações sugeridas 230 

foram acatadas pelo Conselho e a edição do documento foi feita de forma imediata. O doutor 231 

Aluísio Martins de Sousa Júnior, Procurador Geral, esclareceu que a resolução, em discussão, 232 

regulamentaria apenas a elaboração da Lista Tríplice atual, afirmando que futuras listas serão 233 

disciplinadas pelas suas próprias resoluções. Encerradas as discussões, a matéria foi posta em 234 

deliberação e aprovada, por unanimidade. Documento Gerado: Resolução n° 03/CONSUNI, de 235 

28 de novembro de 2018. 2.6 — Constituição da Comissão Eleitoral, responsável pelo 236 

processo de escrutínio para elaboração da Lista Tríplice, visando a nomeação de Reitor(a) 237 

da UFCA, pela Presidência da República, composta por dois docentes, dois servidores 238 

técnicos-administrativos e dois discentes, escolhidos entre os membros deste Conselho, 239 

conforme Resolução n° 03/CONSUNI, de 28 de novembro de 2018. A Presidência informou 240 

que o ponto de pauta se referia à composição da Comissão Eleitoral, prevista na Resolução n° 241 

03/CONSUNI, de 28 de novembro de 2018, com atribuição de organizar o processo eleitoral 242 

para elaboração da Lista Tríplice, objetivando a nomeação do(a) Reitor(a) da Universidade 243 

Federal do Cariri, pela Presidência da República. Os indicados(as) para a composição da 244 

Comissão Eleitoral foram os seguintes membros do conselho: Maria Silvana Alcântara Costa 245 

(docente), como presidente da Comissão, André Wesley Barbosa Rodrigues (docente), Antônio 246 
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Gerson Bezerra de Morais (técnico-administrativo), Antônio Batista de Lima Filho (técnico-247 

administrativo) Samira Alexandre da Silva (discente) e Cícero Rodrigo Alves Dias (discente). 248 

Posta em votação, a composição da Comissão Eleitoral foi aprovada, por unanimidade. 249 

Documento Gerado: Portaria n° 28/CONSUNI, de 28 de novembro de 2018. Às doze horas e 250 

quatorze minutos, Antônio Gerson Bezerra de Morais, Representante Titular dos Técnicos-251 

administrativos e membro da Comissão Eleitoral, propôs um intervalo de três horas na reunião, 252 

a fim de que a Comissão preparasse um calendário e o edital do processo eleitoral, visando à 253 

elaboração da Lista Tríplice e os apresentasse para aprovação, após o interregno. A propositura 254 

foi acatada, pelo Conselho, e anunciada pela Presidência. Às quinze horas e dez minutos, na 255 

mesma data e local supracitados, havendo quórum, com a presença dos membros 256 

supramencionados, em destaque negrito, reuniu-se, novamente, o Conselho Universitário da 257 

Universidade Federal do Cariri. A Presidência declarou reiniciada a Primeira Reunião 258 

Extraordinária do CONSUNI e mencionou o próximo ponto de pauta, a ser apreciado. 2.7 — 259 

Apreciação do Edital Normativo do Processo Eleitoral para elaboração da Lista Tríplice, 260 

para nomeação do(a) Reitor(a) da UFCA, pela Presidência da República. A professora 261 

Maria Silvana Alcântara Costa, Representante dos Docentes e Presidente da Comissão 262 

Eleitoral, esclareceu que a Comissão preparou um esboço do edital, que disciplinaria a 263 

elaboração da Lista Tríplice, para nomeação do(a) Reitor(a) da UFCA, pela Presidência da 264 

República, o qual contém uma minuta do calendário desse processo, como anexo. Afirmou que 265 

ambas seriam analisadas, detalhadamente, com exibição, por meio de projeção de multimídia, a 266 

fim de serem apreciadas pelo Conselho e aprovadas, com ou sem alterações. O Documento foi 267 

apresentado, com leitura detalhada das propostas. Sanadas todas a dúvidas, a matéria foi posta 268 

em votação e aprovada, por unanimidade. Documento Gerado: Edital n° 269 

01/2018/CE/CONSUNUUFCA, de 28 de novembro de 2018. 3. Comunicações dos membros 270 

do Conselho: Não houve. 4. Comunicações da Presidência: Não houve. Às dezesseis horas e 271 

quarenta e cinco minutos, nada mais havendo a tratar, a presidência agradeceu o 272 

comparecimento dos membros do conselho. Para constar, eu, Márcio Gandhi Figueiredo 273 

Temóteo, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, será assinada por mim e pela 274 

Presidência. 275 

 276 

_______________________________________ 277 
Ricardo Luiz Lange Ness 278 
 279 
 280 
 281 

________________________________________ 282 
Márcio Gandhi Figueiredo Temóteo 283 

 284 
O documento original encontra-se assinado 285 


